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Calcul de l'espace

Largeur x Hauteur x Profondeur = Nombre m3 x Watt
= Puissance nécessaire pour une différence de température
de 30° (par ex. -10 / +22°)

f Altitude

31-50 m3 = 45 Watts / m3 p.ex.50x 45 = 2250 Watts

91-120 m3 =35 Watts / m3 p.ex.100 x 35 = 3500 Watts

181 —250 m3 = 25 Watts / m3 p.ex.210x 25 = 5250 Watts

plus que 300 m3 =20 - 15 Watts / m3 p.ex.330x20 = 6600 Watts

Exemple de calcul

Surface de la piece 4 x 50 m = 20 m2 x Hauteur de la piece 2,5 m =50 m3 x 45 Watts = 2250 Watts de
puissance nécessaire

Les besoins en refroidissement dépendent de la structure de la piece et du batiment, ainsi que
d'autres sources d'énergie, comme des appareils électriques.

Modifications des prix, technique et conception sous réservation.
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